

Возвращение Суворова

В четверг на свое место на перекрестке улицы своего имени и проспекта Курако возвратился памятник Александру Васильевичу Суворову, славному русскому полководцу, досконально изучившему "Науку побеждать" (название его книги) и преподавшему много показательных уроков врагам России.

В бывшем литейном (ныне ООО "РМЗ") цехе ЗСМК памятник Суворову отформовали - сняли форму с прежнего гипсового оригинала, который за давностью лет был близок к разрушению. И отлили его в чугуне. Бронза, конечно, предпочтительнее, но в городе металлургов чугун, видимо, сподручнее-привычнее.

Разумеется, чугун - материал погрубее. Так что 20-тонный памятник доводили до ума постепенно, а доставив на место, сварили две его половины, покрасили. В понедельник работники "Зеленстроя" обиходят клумбу. Так что к Дню города вокруг памятника все будет в лучшем виде.

Савва Михайлов.
Валентин Волченков (фото).

